Guayaquil, Enero 23 del 2.006

Señores

Junta General de Accionistas de la Compañía
Intimar Trading S. A. Intimarsa
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Intimar S. A. Intimarsa se constituyo mediante Escritura Publica celebrada ante el Notario Cuarto del Cantón Guayaquil, en Agosto 6 de 1.993 e inscrita en el Registro Mercantil, en Septiembre 6 de 1.993. Se cambio su nombre a Intimar Trading S. A. Intimarsa mediante Escritura Publica otorgada por el Notario Vigésimo Noveno del Cantón Guayaquil, en Abril 19 de 1.999 e inscrita en el Registro Mercantil, en Diciembre 21 de 1.999.

Fui nombrado Presidente de la compañía en Septiembre 8 de 1.993 y reelegido en Enero 19 del 2.000, para un periodo de cinco años, que ya se encuentra expirado.

Como es de conocimiento publico desde Enero de 1.998 hasta la fecha, presto mis servicios en la Federación Ecuatoriana de Fútbol como Secretario General; por lo que no he participado directa, ni indirectamente en las actividades comerciales y financieras de la compañía.

Por lo antes expuesto, presento formalmente mi RENUNCIA al cargo de PRESIDENTE de la compañía INTIMAR TRADING S. A. INTIMARSA. Además deslindo responsabilidad civil, penal o tributaria, que se pueda generar por la mala administración de la compañía.

Lo que comunico a ustedes, parallos fines legales pertinentes.

Atentamente

FRANCISCO/ACOSTA ESPINOSA

C. I. 1702079763

RAZON: La Junta General de Accionistas reunida el día de hoy, acepta la renuncia del Sr. FRANCISCO ACOSTA ESPINOSA al cargo de PRESIDENTE de la compañía INTIMAR TRADING S. A. INTIMARSA.- Guayaquil, Enero 23 del 2.006. Para/constancia firmo al pie de la presente razón.

WALTER LECARO PIZZ SECRETARIO AD-HOC

## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

1-. Certifico: que con fecha seis de Febrero del dos mil seis, queda inscrita la Renuncia al Nombramiento de Presidente, de FRANCISCO ACOSTA ESPINOSA, en la Compañía INTIMAR TRADING S.A. INTIMARSA, a foja 12.771, Registro Mercantil número 2.427 y anotada el seis de Febrero del dos mil seis bajo el número 5.670 del Repertorio. 2.- Se tomó nota de esta Renuncia a foja 2.948, del Registro Mercantil del 2.000, al margen de la Inscripción respectiva.

AB. ZOILA CEDENO CELLAN REGISPRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

**ENCARGADA** 

REGISTRO



ORDEN: 5670
LEGAL: Patricia Murillo
AMANUENSE: Ronny

ANOTACION-RAZON: Angel Neira Burgos

REVISADO POR: